



# సమ సమాజం

SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

మంగళ వారం

11-04-2023

సంపుటి - 08,

సంచిక - 293

పేజీలు - 4

వెల రూ. 5/-

Telangana

Andhra Pradesh

CEO & Editor : G. PRUDHIVIRAJ

## బిఆర్ఎస్ నుంచి పొంగులేటి, జూపల్లిల సస్పెన్షన్

### పార్టీ వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడుతున్నారని చర్ర



పార్టీపై ఆగ్రహంతో ఉంటూ వస్తున్నారు. సీఎం కేసీఆర్ పై బహిరంగంగానే విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. అయినప్పటికీ అధిష్టానం ఆయనపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదు. పైగా ఆయన మద్దతుదారులపై బీఆర్ఎస్ అధిష్టానం వేటు వేసింది. దమ్ములే తనపై వేటు వేయాలని ఇప్పటికే పొంగులేటి సవాల్ విసిరారు. ఈ క్రమంలో నిన్నటి ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పొంగులేటి చేసిన వ్యాఖ్యల నేపథ్యంలో ఆయనను సస్పెండ్ చేయాలని బీఆర్ఎస్ అధిష్టానం నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు కాసేపటి క్రితమే అధినేత కేసీఆర్ డ్రెస్‌రూమ్‌ను విడుదల చేశారు. పార్టీ నుంచి మాజీ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని సస్పెండ్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. పార్టీ వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడుతున్నారని ఇరువురిని బీఆర్ఎస్ నుంచి సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు లేఖలో తెలిపారు. ఇప్పటికే పొంగులేటి ఖమ్మం జిల్లాలో పది అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి తన మద్దతుదార్ల పేర్లను ప్రకటించారు. ఖమ్మం జిల్లాలో బీఆర్ఎస్, బిరిగిన సమావేశంలో సీఎం కేసీఆర్ తో పాటు పరిపాలన తీరుపై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. గత ఏడాదినుంచి నుంచి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 10 (సమసమాజం): ఖమ్మం మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీమంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావుపై బీఆర్ఎస్ అధిష్టానం వేటు వేసింది. పార్టీ వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడుతున్నారని ఇద్దరు నేతలను పార్టీ నుంచి సస్పెండ్ చేశారు. పార్టీ నిబంధనలు ఉల్లంఘించారని సస్పెండ్ చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. కొత్తగూడెంలో పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమం లో సీఎం కేసీఆర్ డ్రెస్‌రూమ్ గా ఇద్దరు నాయకులు విమర్శలు చేశారు. కొంతకాలంగా పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు బీఆర్ఎస్ కు దూరంగా ఉంటున్నారు. సమయం, సందర్భం దొరికినప్పుడల్లా కేసీఆర్ ప్రభుత్వ పరిపాలనపై పొంగులేటి విమర్శలు చేస్తున్నారు. 9వ తేదీన కొత్తగూడెంలో పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమానికి జూపల్లి ప్రత్యేక అతిథిగా హాజరయ్యారు. అక్కడ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ తీరును తూర్పారపట్టారు. ఉద్యమం కోసం పోరాడిన నాయకులు, కార్యకర్తలపై కేసులు పెడుతారా...? ప్రజాప్రతినిధులకు కనీసం అపాయింట్ మెంట్ కూడా కేసీఆర్ ఇవ్వరా...? తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని

అప్పుల పాళ్లేశారని, ఇందుకోసమే తెలంగాణ తెచ్చుకున్నామా..? అని పొంగులేటి, జూపల్లిలు తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ ఇద్దరు నాయకులు ఇప్పటి వరకూ బీఆర్ఎస్ కు రాజీనామా చేయలేదు. కానీ, పార్టీ కార్యక్రమాలకు దూరంగా ఉంటూ వస్తున్నారు. తరచూ ప్రభుత్వ తీరును ఎండగడు తున్నారు. ఏప్రిల్ 9న ప్రభుత్వంపై చేసిన వ్యాఖ్యల నేపథ్యంలో పొంగులేటి, జూపల్లిపై బీఆర్ఎస్ అధిష్టానం వేటు వేసింది. గత మూడేళ్లుగా తనకు సభ్యత్వం కూడా ఇవ్వలేదని, అధిష్టానాన్ని కలిసే ప్రయత్నం చేసినా అపాయింట్ మెంట్ కూడా ఇవ్వలేదని జూపల్లి కృష్ణారావు మండిపడ్డారు. ఆదివారం జరిగిన సమావేశంలో సీఎం కేసీఆర్ తో పాటు పరిపాలన తీరుపై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. గత ఏడాదినుంచి నుంచి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

ఈ దేశంలో సీనియర్ జర్నలిస్టులుగా గుర్తింపు పొందిన వారిలో జాతీయ మీడియాలో రాజీద్వీప్ సర్వీసాయి ఒకరు. తెలుగు రాష్ట్రాలలో ప్రముఖ మీడియా సీఈఓ మరొకరు. వీరిద్దరు ప్రస్తుతం తమ అస్తిత్వాన్ని, వ్యక్తిత్వాన్ని కాపాడుకోవడానికి గుజరాతీయుల ప్యాకేజీలకు తలొగ్గు తున్నారు. గుజరాత్ వాసి, మోడీ సానుభూతిపరుడు సీనియర్ జర్నలిస్టు రాజీద్వీప్ సర్వీసాయి లాంటి వారు తెలంగాణలో బీజేపీని అధికారంలోకి తెచ్చేందుకు కేసీఆర్ పై అనేక కుట్రపూరిత ఆరోపణలు చేశారు. అలాంటి జర్నలిస్టులు తెలంగాణలో కూడా ఉన్నారంటే అతియోశక్తి కాదు. ఓ టీవీ ఛానల్ సీఈఓగా తెలుగు రాష్ట్రాలకు సుపరిచితుడు. ఓపెన్ హార్ట్ అని చెబుతూనే తనలోని విషపు బీజేపీలను ప్రజలలో నాలుతూ, కేసీఆర్ పై తేలిపోని అబద్ధాలను మోపుతూ.. తన సంస్థను కాపాడుకునేందుకు బీజేపీ పెద్దల దగ్గర మోకరిస్తున్నారు. అందుకే ఈ మధ్య కేసీఆర్ పై సంవలన ఆరోపణలు చేస్తూ గుజరాతీయుల గులామ్ లుగా మారుతున్నారు.



ఇటీవల కేసీఆర్ పై సంవలన ఆరోపణలు చేసిన సీనియర్ జర్నలిస్టు రాజీద్వీప్ సర్వీసాయి ప్రముఖ టీవీ ఛానల్ లో సుదీర్ఘకాలంగా స్టూప్ ప్రజెంటేటర్ గా పనిచేశారు. దేశంలోని బీజేపీ యాతర పార్టీల కూటమికి అధ్యక్షునిగా నియమిస్తే అన్ని పార్టీలకు పైనాన్నియల్ గా ఆడుకుంటానని కేసీఆర్ చెప్పినట్లు తెలిసినది రాజీద్వీప్ సర్వీసాయి

**మోడీకి మోకరిల్లుతూ..**  
**కేసీఆర్ పై ప్రజలలో విషపు బీజాలు**

మోడీ సానుభూతిపరుడైన ప్రముఖ సీనియర్ జర్నలిస్టు రాజీద్వీప్ సర్వీసాయి గతంలో మోడీపై “జా మోడీ ఓన్ ఇండియా, మోడీ కా జీట్, ట్రాకింగ్ ఇండియా ఇన్ దా మోడీ” అనే పలు రకాల పుస్తకాలను రాసి మోడీ అనుచరగానూ దగ్గరైయ్యారు.



అరోపించారు. కేంద్రంలో అధికారం వచ్చేందుకు మీరందరు సహకరించాలని చెప్పినట్లు తనకు విశ్వసనీయ సమాచారం ఉందని ఇంటర్ నెట్ లోకి అర్థి వీడియోని పదిలారు. తన తోక లేని ఆ వీడియోని పట్టుకుని కొందరు రాజకీయ నేతలు కేసీఆర్ పై అక్కసు వెళ్లగక్కుతున్నారు.

రుదు కావడం వల్ల కేసీఆర్ పై అనేక సంవలన ఆరోపణలు చేస్తూ దేశ ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నాడనే ఆరోపణలు ఎదుర్కుంటున్నారు.

● తెలుగు మీడియాలో రా'ధా'జీద్వీప్ లు  
తరువాత కేసీఆర్ తో గిల్లికట్టలు పెట్టుకునే ఓ ప్రముఖ టీవీ ఛానల్ సీఈఓ, ఓపెన్ హార్ట్ విత్ ... పేరుతో సుపరిచితులు. ప్రస్తుతం బీజేపీకి తొత్తుగా వ్యవహరిస్తూ కేసీఆర్ పై తమ అక్కసును వెళ్లగక్కుతుంటున్నారు. తమ మీడియా సంస్థ ద్వారా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై ప్రజలలో విషపు బీజాలు నాలుతున్నారు.  
● ఈ కోసాల్లో సీనియర్ జర్నలిస్టుల రాతలకు ప్రతిపక్ష పార్టీలు, తోక పార్టీలు, రాజకీయ నిరద్యోగులు తీవ్రంగా స్పందిస్తూ.. బీఆర్ఎస్ పై అనేక ఆరోపణలు చేస్తూ వీరు ముకుకుడు తున్నారు.

## కొత్తగా 5,880 కేసులు నమోదు



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 10 (సమసమాజం): దేశంలో కరోనా వైరస్ కేసులు రోజురోజుకూ పెరిగిపోతున్నాయి. గడిచిన 24 గంటల్లో దేశవ్యాప్తంగా కొత్తగా 5,880 కేసులు నమోదు అయినట్లుగా కేంద్ర ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ వెల్లడించింది. ఆదివారంతో పోలిస్తే 523 కరోనా కేసులు పెరిగాయి, తాజా కేసులతో కలిపితే దేశంలో యాక్టివ్ కేసుల సంఖ్య 35,199కి పెరిగాయి. వైరస్ కు మరో 14

మంది బలయ్యారు. ఢిల్లీ, హిమాచల్ ప్రదేశ్ లో జనగురు బాప్సాన మరణించగా, గుజరాత్, జమ్మూ కాశ్మీర్, మహారాష్ట్ర రాజస్థాన్ నుండి ఒక్కొక్కరు, కేరళలో రెండు మరణాలు నమోదయ్యాయి. కరోనా కేసులు పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో కేంద్రప్రభుత్వం అలర్ట్ అయింది. కరోనా వైరస్ నిర్ధారణ పరీక్షల సంఖ్యను పెంచాలని అన్ని రాష్ట్రాలకు సూచించింది.

## చరిత్రలో నిలిచిపోయేలా తెలంగాణ కార్యక్రమాలు

- దళిత బంధు ద్వారా వ్యాపారం మొదలుపెట్టిన దళితులు
- 24 గంటల నాణ్యమైన కరెంట్
- సిరిసిల్ల వర్షులలో పలు కార్యక్రమాల్లో మంత్రి కేటీఆర్

రాజన్న సిరిసిల్ల, ఏప్రిల్ 10 (సమసమాజం): చరిత్రలో నిలిచిపోయే కార్యక్రమాలు తీసుకురావాలనే కల్పన కేవలం కేసీఆర్ లాంటి నాయకుడితోనే సాధ్యమవుతుందని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటైన తర్వాత ఈ తొమ్మిదేండ్లలో అన్ని రకాల కార్యక్రమాలు అద్భుతంగా జరిగాయి. ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న కార్యక్రమాల నిరంతరం, నిర్దిష్టంగా సాగాలనే కేసీఆర్ లాంటి మనసున్న నాయకుడు ఉంటేనే అమలువుతాయి. పేదలకు లాభం జరుగుతుంది. ఇంకెవరు వచ్చినా ఈ కార్యక్రమాలన్నీ మూయిపోయే పరిస్థితి ఏర్పడతది అని మంత్రి కేటీఆర్ తెలిపారు. అందుకే మళ్లీ కేసీఆర్ ను ఆశీర్వదించాలని అన్నారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలోని గండిలచ్చపేట గ్రామంలో దాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్, సావిత్రీబాయి పూలే విగ్రహాన్ని కేటీఆర్ ఆవిష్కరించారు. కేసీఆర్ ప్రగతి ప్రాంగణాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన సభలో కేటీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ గ్రామంలో తెలంగాణ దళిత బంధు అనే కార్యక్రమం కింద ఇద్దరు సోదరులు కలిసి రూ. 25 లక్షలతో ఏర్పాటు చేసుకున్న పౌల్టీ ఫాం ప్రారంభించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు కేటీఆర్. పోయినవారం ఎల్లారెడ్డిపేటలో దళితబంధు పథకం కింద రైస్ మిల్లును ప్రారంభించాం. పది గ్రామంలో 9 మంది కలిసి 90 లక్షలతో పెట్రోల్ బంక్ పెట్టుకున్నారని కలెక్టర్ చెప్పారు. దాన్ని కూడా అంబేద్కర్ జయంతి తర్వాత ప్రారంభించ కుంటామని తెలిపారు. గండిలచ్చపేటలో దళిత బంధు కింద 30 కుటుంబాలు వ్యాపారాలు మొదలు పెట్టాయి. అధికంగా



**కంటి వెలుగు కార్యక్రమంలో వృద్ధున్ని పరామర్శిస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్**

35 శీతల్..

## లక్షల కోట్లు దండుకున్న కేసీఆర్

- అతను సొమ్ముతో ఎన్నికల్లో ఖర్చు
- భూదండాలతో డబ్బులు జమ
- అంతడబ్బు ఎక్కడిదీ చెప్పాలన్న రేవంత్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 10 (సమసమాజం): సీఎం కేసీఆర్ వద్ద లక్షల కోట్ల రాసాయల దోపిడీ సొమ్ము ఉందని పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. దాంతోనే దేశంలో ఎన్నికల్లో పెట్టుబడి పెట్టాలనుకుంటున్నారని ఆన్నారు. మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో వందల కోట్లు ఖర్చు పెట్టారన్న ఆయన.. సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్రంలో భూదోపిడీకి పాల్పడారంటూ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాంగ్రెస్ ను అస్థిరపరిచేందుకు సీఎం కేసీఆర్ కులం చేస్తున్నారని రేవంత్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడు కర్ణాటకలోనూ వందల కోట్లు ఖర్చు పెట్టేందుకు సీఎం కేసీఆర్ ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆరోపించారు. అత్రమ సొమ్ముతో పార్టీలను కొనాలనుకుంటున్నారని, విపక్షాలకు ఇవ్వడానికి అన్ని కోట్లు ఎక్కడిదీ అని



ఆయన ప్రశ్నించారు. దేశంలోని రాజకీయాలను కార్పొరేట్ రాజకీయాలకు చేరని రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. నిర్దాంతాలతో సడిచే రాజకీయ పార్టీలను ఎన్నికల నిర్వహణకు, ప్రజా ప్రతినిధుల కొనుగోళ్లకు నిధులు లేవని.. కాబట్టి మాకు కావల్సిన వేల కోట్ల రూపాయలను సేవ సమకూరుస్తాను. న



చూడకుండా చేసినదని మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ కుటుంబం నుంచి బిజినెస్ తెలుసుకోవాలని నువ్వించారు. విజయ నేతలతో కలిసి ఆయన బలం సిరిమా

## వరంగల్ సీపీ రంగనాథ్ ను వలలే ప్రసక్తి లేదు

- ఆయన అనినీటి చిట్టా లెక్కలు తీస్తున్నాం
- నా ఫోన్ మాయం చేసింది బోలీసులే
- బలగం సిరిమా బంధాలను చూశింది
- కేసీఆర్ కుటుంబ విలువలు తెలుసుకోవాలి

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 10 (సమసమాజం): సీఎం కేసీఆర్ కు మానవ సంబంధాలు కాదు.. మనీ సంబంధాలే ముఖ్యమని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ మండిపడ్డారు. గతంలో రేవంత్ రెడ్డిని తన బిడ్డ పెట్టిన

బండి సంజయ్ కీలక వ్యాఖ్యలు

## 21కి బండి సంజయ్ కేసు వాయిదా

విచారణకు సహకరించడం లేదని హైకోర్టులో ఫిర్యాదు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 10 (సమసమాజం): పదో తరగతి పేదల బీకేటీ కేసులో బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి సంజయ్ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై తదుపరి విచారణను ఏప్రిల్ 21కి వాయిదా వేస్తూ హైకోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. బండి సంజయ్ రిమాండ్ ఆర్డర్ పై విచారణ చేపట్టిన కోర్టుకు.. ఆయన బెయిల్ మీద బయటికి వచ్చారని ఆధారిత జనరల్ తెలియజేశారు. బండి సంజయ్ పోలీసుల విచారణకు సహకరించడం లేదని, ఆయన తన ఫోన్ హ్యాండ్ ఓవర్ చేయకపోతే తదుపరి చర్యలు తీసుకుంటామని ప్రభుత్వ తరపు న్యాయవాది తెలిపారు. విచారణకు సహకరించనందుకు గానూ బండి సంజయ్ బెయిల్ రద్దు చేయడంపై ఏకీ కోరారు. ఈ నేపథ్యంలో బండి సంజయ్ బెయిల్ రద్దుపై ఆఫీడవిట్ దాఖలు చేయాలని హైకోర్టు ప్రభుత్వానికి ఆదేశాలు జారీ చేసింది. రిమాండ్ మీద విచారణ అవసరం లేదని ప్రభుత్వ తరపు న్యాయవాది వాదించడంతో.. రిమాండ్ ఇల్లీగల్ మీద వారసులు నిలిపివేసిన బండి సంజయ్ తరపు న్యాయవాది స్పష్టం చేశారు. అనంతరం ఫోన్ ఇవ్వకపోవడం, పోలీసులకు సహకరించడం లేదన్న విషయాలను ఆఫీడవిట్ తో దాఖలు చేసి రిక్వార్ట్ ఉంచాలని హైకోర్టు ఆదేశించింది. తదుపరి విచారణను ఏప్రిల్ 21కి వాయిదా వేస్తూ తీర్పు ఇచ్చింది.



సంపాదకీయం

చిత్తశుద్ధి లేని రాజకీయాలు!

రాజకీయాల్లో విమర్శలు నిర్మాణాత్మకంగా ఉండాలి. ప్రజల సమస్యలను పక్కన పెట్టి రాజకీయ లబ్ధి కోసం పదేపదే విమర్శలు సంధించడం సరికాదు. అన్ని పార్టీలు ఈ మౌలికసూత్రం పాటించాలి. రాజకీయ నాయకుల పరస్పర విమర్శల కారణంగా ప్రజల సమస్యలకు ప్రాధాన్యం పెరగాలి. కానీ ఎన్నికలు వస్తున్న వేళ చేసుకుంటున్న విమర్శలతో ప్రజలకు లాభం లేదు. హైదరాబాద్ పర్వతనకు వచ్చిన ప్రధాని మోదీ పరేడ్ గ్రౌండ్ వెదికగా కేసీఆర్ సర్కార్ పై మాటల తూటాలు పెక్కిరా సాధించేందేమీ లేకుండా పోయింది. ప్రధాన సమస్యలను ఎక్కడా ప్రస్తావించలేదు. కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ పేరు ప్రస్తావించకుండానే పరోక్షంగా అవినీతి విమర్శలు చేయడం ద్వారా కేవలం రాజకీయ కోణం ఉంది తప్ప మరోటి లేదు. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వానికీ.. రాష్ట్రంలోని కేసీఆర్ సర్కార్ మధ్య పచ్చగడ్డివేస్తే భగవంతుని పరిస్థితులు ఏమైతే అది అదే. కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ గా మారిన కర్నూలు బీజేపీ చేస్తున్న విమర్శలకు దీటుగానే బీఆర్ఎస్ కూడా స్పందిస్తోంది. తెలివితేటలే అలాంటి కేంద్రాన్ని కడిగి పారేస్తున్నారు. సమస్యలను నేరుగా ప్రస్తావిస్తున్నారు. ముఖ్యంగా ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కామ్ లో ఎమ్మెల్యే కవిత ఆరోపణలు ఎదుర్కోవడం, ఇప్పటికే మూడుసార్లు విచారణకు హాజరుకావడం ఇదంతా గట్టి నుంచి ఢిల్లీ పరకూ పెద్ద రచ్చే అయ్యింది. ఇక తెలంగాణలో జరిగిన టీఎన్ఎస్ఎస్సీ, బిస్కె పేపర్ లిక్కర్ ప్రభుత్వంపై.. దీనిపై ప్రతిపక్ష పార్టీలు అందోళనలు, నిరసనలతో అడ్డుకుంటున్నాయి. పేపర్ లిక్కర్ లో మంత్రి కేటీఆర్ కు సంబంధం ఉందని ఆరోపించిన వారందరికీ నోటీసులు ఇవ్వడం, ఆఖరికి పరుపు నష్టం దానూ వేయడం కూడా జరిగింది. మరో అడుగు ముందుకేసి బిస్కె పేపర్ లిక్కర్ పాత్ర ఉందని రాష్ట్ర బీజేపీ అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ అరెస్టు చేయడం రచ్చగా మారింది. ఈజిల రాజేందర్ కు కూడా నోటీసులు ఇచ్చారు. లిక్కర్ పై కేసీఆర్ అసలు స్పందించనే లేదు. ఈ క్రమంలో ప్రధాని మోదీ అవినీతిపరులు జైలుకేసేంటూ సంకేతాలు కూడా ఇచ్చారు. అవినీతిపరులను శిక్షించాలా.. వద్దా..? మోరీ చెప్పడం అంటూ ప్రజలను ప్రశ్నించారు. హైదరాబాద్ సభలో చేసిన విమర్శలతో కమలం పార్టీలో ఉత్సాహం నింపినా.. అంతే మొత్తంలో బీఆర్ఎస్, ఇతర లెఫ్ట్ పార్టీ నేతల్లో ఆగ్రహం కూడా తెప్పించింది. బీజేపీ క్రమంలో కొత్త జోషీ వచ్చినట్లు అంటుంది. కుటుంబ పాలన, తెలంగాణ ప్రభుత్వం అవినీతి పాలన ఆఖరికి దర్భాష్ట్ర సంస్థల పరకూ అన్ని విషయాలను ప్రస్తావిస్తూ మోదీ మాట్లాడారు. ప్రధాని మోదీ హైదరాబాద్ పర్వతనలో కేసీఆర్ సాగించిన చెందుకు కానీ.. సభలో పాల్గొనేందుకు కానీ రావాలి. దీనిపై ప్రజల్లో కేసీఆర్ తీరును ఎండగట్టాలని బీజేపీ యత్నించింది. పరేడ్ గ్రౌండ్ లో జరిగిన సభలో మోదీ సీటు చక్కనే కేసీఆర్ కోసం

ప్రత్యేకంగా కర్చి వేయడం ఇవన్నీ జనాల్లోకి తీసుకెళ్లి కేంద్రం అంటే పడకపోవచ్చు కానీ కనీసం అభివృద్ధి పనులకు కూడా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సహకరించలేదనే భావన ప్రజల్లో కలిగించడం కోసం విశ్వప్రయత్నాలన్నీ చేసింది. పండ్లభారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ ప్రారంభ కార్యక్రమం అధికార కార్యక్రమమైన పుట్టికీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై రాజకీయ దాడికి దిగిన మోదీ దాదాపు ఎన్నికల ప్రచార సభలా మాట్లాడారు. రాష్ట్రాభివృద్ధికి, దేశాభివృద్ధికి గొప్ప కృషి జరుగుతున్నట్లు చిత్రించుకున్నారు. తర్వాత స్వయంగా తన ప్రసంగంలోనూ అదే పాట పాడారు. దేశంలో ప్రాథమిక సదుపాయాల మెరుగుదల కోసం, రవాణా విస్తరణ కోసం కేంద్రం పరితపిస్తుంటే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సహకరించడం లేదని తిట్టిపోశారు. తాను అవినీతిపై పోరాడుతుంటే కుటుంబ పాలన చేసేవారు అడ్డు తగులుతున్నారని ఆరోపణలు గుప్పించారు. పరోక్షంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై, కేసీఆర్ కుటుంబంపై కనీసం దాడి చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కేంద్రంలో కలసి రావడం లేదని అభిమాని వేశారు. తెలంగాణలో, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో విభిన్న రాజకీయ పరిస్థితులు ఉన్నాయి. అక్కడ జగన్ కేంద్రానికి అనుకూలంగా ఉన్నట్లు సదీస్తున్నా.. అక్కడ రాష్ట్ర పనులు కావడం లేదు. అయితే రెండు రాష్ట్రాల్లో అధికారం అంటూ.. బీజేపీ మాత్రం ఏకైక లక్ష్యంతో పాపులు కడుపుతున్నది. ఇప్పటి ప్రాంతీయ పార్టీల ప్రాథమిక దెబ్బ తీసి తన పాదం మోపడం కోసం ఎట్టాలు వేస్తోంది. తామే అధికారంలోకి వస్తామని చెబుతున్న కాంగ్రెస్ విచిత్రంగా బీఆర్ఎస్, బీజేపీ ఒకటేసిన ఆరోపిస్తున్నది. ఇదంతా తమ రాజకీయ ఎత్తుగడలో భాగంగా భావించాల్సిందే. కొంతమంది కాంగ్రెస్ సీనియర్లు బీజేపీని ప్రధాన ప్రత్యర్థిగా చెబుతూ బీఆర్ఎస్ లో అవగాహన సాధ్యమేనన్నట్లు మాట్లాడుతుంటారు. తాజాగా కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత జనారెడ్డి ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు చేశారు. అలాగే కాంగ్రెస్ సహ అన్ని పక్షాలు సహకరించినట్లు అయితే... ప్రధాన ప్రచార కన్వెన్షన్ గా ఖర్చులను తానే భరిస్తానని చెప్పడం ద్వారా కేసీఆర్ తన మనోగతం వెల్లడించినట్లుగా ప్రముఖ జర్నలిస్ట్ రాజీవ్ సర్దేశాయి చేసిన వ్యాఖ్యలు కూడా దుమారం రేపాయి. జాతీయ స్థాయిలో ఈ మధ్య చాలా సంవత్సరాలలో ప్రతిపక్ష కార్యచరణలో ఈ రెండు పార్టీలూ కలిసి పనిచేస్తున్నాయి. ఎ.పి. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ఆర్ సీట్ అధ్యక్షుడు జగన్ మోహన్ రెడ్డి మోడీ సర్కారుతో సత్సంబంధాలు నెరుపుతున్నారు. ప్రధాన ప్రతిపక్ష నేత, టీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నాయుడు కూడా బీజేపీతో సత్సంబంధాలు వున్నట్లు మామిడిమొక్కానా ప్రధాన ప్రతిపక్షం అయినట్లు సన్నిహితంగా మెలకువను జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్ కళ్యాణ్ అంతగా ముందు నుంచి బీజేపీతో మిత్రత్వం కొనసాగిస్తున్నారు. టీడీపీ, జనసేన కూడా బీజేపీతో సఖ్యత కోసం యత్నిస్తూ... రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం ఉమ్మడి పోరాటం చేస్తున్నాయి. అయితే రాజకీయ పార్టీలు రేపటి ఎన్నికల్లో లాభం పొందేందుకు, అధికారంలోకి రావడమేలా అన్న కోణంలోనే తమవంతు రాజకీయాలు చేస్తున్నాయి. ప్రజల సమస్యలపై ఏ ఒక్క పార్టీకి కూడా చిత్తశుద్ధి లేదని గుర్తించాలి. - ఎడిటర్

చరిత్రలో నిలిచిపోయేలా తెలంగాణ కార్యక్రమాలు



(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఎదుగుతున్నందుకు గండిలపట్టణ దళితలందరికీ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నానని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. దళిత బంధు లాంటి పథకాలు అమలు కావాలంటే నాయకుడికి గుండె నిండా ధైర్యం ఉండాలన్నారు కేటీఆర్. ఊకలపల్లె ఉపన్యాసాలతో బంధువు లైం పాస్ చేసిన సీఎంల చాలా మంది ఉన్నారు తెలిపారు. కానీ కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన దళితబంధుతో వ్యాపారాలు గ్రామంలో వెకుండాను ఏర్పాటు చేసుకున్నాం అని కేటీఆర్ వెల్లడించారు. దంపింగ్ యార్డు, నర్సరీ, ట్రాక్టర్ ట్రాబి, ప్రాజెక్టు వనం, తెలంగాణ శ్రీదా ప్రాంగణం ఏర్పాటు చేసుకున్నాం. ఇలాంటి పథకాలు దేశంలోని ఇతర గ్రామాల్లో లేవు. ఈ తీరుగా పథకాలు అమలు చేస్తున్నామని తెలిపారు. దేశంలో ఉత్తమ గ్రామపంచాయతీలు తెలంగాణలోనే ఉన్నాయని కేంద్రం ప్రకటించింది. ఇలాంటి పనులు చేయడం వల్లే అవార్డులు వస్తున్నాయన్నారు.

వరంగల్ సిపి రంగనాథ్ ను వదిలే ప్రసక్తి లేదు

బండి సంజయ్ కీలక వ్యాఖ్యలు

(మొదటి పేజీ తరువాయి) చూశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగం తప్ప ఇంకేమీ లేదన్నారు. విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులపై లాభి వార్డ్ చేసిన మూర్ఖుడు, తెలంగాణ ప్రజలని దోచుకుంటున్న మూర్ఖుడు. ప్రజలను అరిగిన బండి సంజయ్ అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తనకు డెయిల్ రావచ్చు అని ఎలా అంటాడని బండి సంజయ్ ప్రశ్నించారు. పోలీసులే తన ఫోన్ దొంగిలించారని ఆరోపించారు. ప్రశాంత వాల్షాన్ చేస్తే తాను సాయంత్రం 5 గంటలకు అమలు చేయడం లేదు. గుడ్డికనం వచ్చే దాకా బతికిన వారు చాలా మంది ఉన్నారు. వయసు పెరిగి కొద్ది కంటి, అలోగ్య సమస్యలు వస్తాయి. అందుకే సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో కంటి వెలుగు కార్యక్రమం చేపట్టాం. ఆపరేషన్ వారికి కుండ్రాలు ఉపిండ్లగా పంపిణీ చేస్తున్నామని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. కాస్త ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలు కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతల కుటుంబాలకు అందడం లేదా? అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, బీజేపీ ప్రభుత్వం రెండుంటే అమలు చేయలేదు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతల ఇంటికి నీళ్లు, 24 గంటల రాజ్యమైన కరెంట్ వస్తే..? రైతులను, రైతులీమా వస్తే..? ఆసరా పెన్ను వస్తే..? ఇవన్నీ వాస్తవాలు కాదా..? అలోచించామని కోరుతున్నాం. ఏమర్చు కోసం ఏమర్చు చేయడం కాదు. నాయకుడికి దమ్ముంటే సంపద స్వీకరించి పేదలకు వంచాలనే సంకల్పం ఉంటే ఇవన్నీ జరుగుతాయి. ఇదే గండిలపట్టణలో 2014కు ముందు ఒక ఎకరం భూమి విలువ ఎంత..? ఇవాళ ఎంత పెరిగింది అనేది అలోచించాలి అని కేటీఆర్ సూచించారు.

పంజరంలోంచి బయటపడ్డాను



సస్పెన్షన్ పై జాపల్లి స్పందన  
హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 10 (సమ సమాజం): బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి తనను సస్పెండ్ చేసినందుకు చాలా ఆనందంగా ఉందని మాజీమంత్రి జాపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు. పంజరంలో నుంచి బయటపడినట్లు ఉందన్నారు. దౌరగడి నుంచి బయటకు వచ్చానని అన్నారు.

ఈ సందర్భంగా సోమవారం ఆయన ఎమ్మెల్యే కార్వేర్ దగ్గర మీడియాతో మాట్లాడుతూ, పార్టీ సభ్యత్వం చేస్తుంటే కూడా పుస్తకాలు ఇవ్వలేదన్నారు. తనను ఎందుకు సస్పెండ్ చేస్తున్నారో సీఎం కేసీఆర్ చెప్పాలన్నారు. తన ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పి సస్పెండ్ చేయాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ బందారం బయటపడుతుందనే తనను సస్పెండ్ చేశారని జాపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు. అంతకుముందు ఓల్డ్ ఎమ్మెల్యే కార్వేర్ కు జాపల్లి కృష్ణారావు వచ్చారు. ఆయనను అసెంబ్లీ భద్రతా సిబ్బంది అడ్డుకున్నారు. స్పీకర్ అనుమతి లేదని చెప్పి దీంతో భద్రతా సిబ్బందితో జాపల్లి కృష్ణారావు వాగ్వివాదానికి దిగారు. స్పీకర్ ఆదేశాల మేరకే అనుమతి లేదని భద్రతా సిబ్బంది తెలిపారు. కాగా ఖమ్మం రాజకీయం అసక్తికరంగా మారతోంది. పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అత్యుచ

మిషన్ భగీరథకు కేంద్రం మొండి చేయి

నీతి ఆయోగ్ చెప్పినా సైలులు ఇవ్వలేదు  
మల్లన్న సాగర్ ట్రయల్ రన్  
నిర్వహించిన మంత్రులు  
సీట్లపేట, ఏప్రిల్ 10 (సమ సమాజం): తాగునీటి కష్టాలు తీర్చేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన మిషన్ భగీరథకు ప్రాజెక్టుల అమలుకాక కేంద్రం వ్యతిరేకం

చూపడం ద్వారా మంత్రి హాకీరావు తరలించేందుకు సిద్ధిపేట జిల్లా ఇన్చార్జి అయిన నీతి ఆయోగ్ చెప్పినా 13 వేల కోట్ల కూడా ఇవ్వలేదు. ఈ విధంగా తెలంగాణకు కేంద్రం తీరని అన్యాయం చేస్తున్నది వాస్తవం కాదా అని మంత్రి హాకీరావు నీటిపారుదల శాఖలో మిషన్ భగీరథ నిర్వహణపై సీట్లపేటకు ఉపయోగపడే భారీ ప్రాజెక్టుకు ట్రయల్ రన్ నిర్వహించారు. మల్లన్న

సాగర్ నుంచి గోదావరి జలాలను తరలించేందుకు సిద్ధిపేట జిల్లా ఇన్చార్జి అయిన నీతి ఆయోగ్ చెప్పినా 1,212 కోట్లతో నిర్మించిన రిజర్వాయర్లను త్వరలోనే ప్రారంభించనున్నారు. ఈ క్రమంలో సోమవారం నాడు మంత్రులు హాకీరావు, ఎన్డీయె దయాకర్ రావు ట్రయల్ రన్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి హాకీరావు మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ పథకాలు

అద్భుతమని తియ్యలేని మాటలు చెబుతారు. అవార్డు ఇస్తారు కానీ నయా పైనే ఇవ్వాలని మంచిపడ్డారు. మిషన్ భగీరథ స్టాంపు మోడి గజేట్ లో ప్రారంభించి, అభివృద్ధిచేసేలా? అని ప్రశ్నించారు. మిషన్ భగీరథను రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిధులతోనే చేపట్టినట్లు మంత్రి స్పష్టం చేశారు. మల్లన్న సాగర్ నుంచి అన్ని జిల్లాల్లోని 10 నియోజకవర్గాల్లోని 1922

సుప్రీంలో కేసు విచారణ సమయం గవర్నర్ తమిళనై అనూహ్య నిర్ణయం



మాట్లాడి, ఏప్రిల్ 10 (సమ సమాజం): సుప్రీంలో తెలంగాణ పెండింగ్ బిల్లుల ఆమోదం పీడిషన్ పై సోమవారం విచారణ జరగనున్న నేపథ్యంలో గవర్నర్ కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళనై మూడు బిల్లులను వెంటనే ఆమోదించారు. మరో రెండు బిల్లులను వెనక్కి వంపారు. రెండు బిల్లులను రాష్ట్రపతి ఆమోదానికి వంపారు. మరో మూడు బిల్లులను గవర్నర్ తమిళనై పెండింగ్ లో పెట్టారు. గవర్నర్ వద్ద పెండింగ్ లో ఉన్న బిల్లుల ఆమోదం కోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వం సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించింది. చట్ట సభలు ఆమోదించిన బిల్లులకు గవర్నర్ ఆమోదముద్ర వేసేలా ఆదేశాలు ఇవ్వాలని కోరుతూ పీడిషన్ దాఖలు చేసింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి సుప్రీం కోర్టులో పీడిషన్ దాఖలు చేశారు. ప్రతివాదులుగా గవర్నర్ కార్యదర్శి, కేంద్ర న్యాయాధికారి కార్యదర్శిని చేర్చింది. సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి డివై చంద్రమౌళి ధర్మాసనం ముందు విచారణ జరగనుంది. ఇప్పటి వరకు గవర్నర్ వద్ద పెండింగ్ లో ఉన్న బిల్లులు.. 1.

అజమాఖాన్ ఇండస్ట్రీయల్ ఏరియా (టర్నింగ్ అండ్ రెగ్యులేషన్ ఆఫ్ లీజు) (సవరణ) బిల్లు 2. తెలంగాణ మున్సిపల్ చట్టాల (సవరణ) బిల్లు 3. తెలంగాణ పబ్లిక్ ఎంప్లాయిమెంట్ (సవరణ) బిల్లు 4. యూనివర్సిటీ ఆఫ్ ఫార్మేషన్ తెలంగాణ బిల్లు 5. తెలంగాణ యూనివర్సిటీస్ కామన్ రిక్రూట్మెంట్ టోల్ బిల్లు 6. తెలంగాణ మోటార్ వెహికల్స్ టాక్సేషన్ (సవరణ) బిల్లు 7. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రైవేట్ విశ్వవిద్యాలయాల (స్టాఫ్, నియంత్రణ) (సవరణ) 8. ప్రాప్యనర్ జయశంకర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం (సవరణ) బిల్లు 9. తెలంగాణ వంచాయితీ రాజ్ (సవరణ) బిల్లు 10. తెలంగాణ మునిసిపాలిటీల నిబంధనల చట్ట (సవరణ) బిల్లు. గత కొన్ని రోజులుగా గవర్నర్ తమిళనై వద్ద పలు బిల్లులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. వాటిని ఆమోదించాలని కోరుతూ రాష్ట్ర సర్కారు సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించింది. గవర్నర్ వద్ద బిల్లుల ఆమోదాన్ని ఆసక్తికరం చేయడం ప్రజాస్వామ్య స్ఫూర్తి. ప్రజల ఆకాంక్షకు విరుద్ధమని తెలంగాణ ప్రభుత్వం చెబుతోంది. మొత్తం 10 బిల్లులు గవర్నర్ వద్ద పెండింగ్ లో ఉన్నాయని పీడిషన్ లో పేర్కొంది. దీనిపై గవర్నర్ కార్యదర్శితో అడిషన్ సోలీసిటర్ జనరల్ ఇంతకుముందే చర్చించారు. రాజ్యాంగంలోని 200వ ఆర్టికల్ ప్రకారం కార్యదర్శిని చేర్చింది. సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి డివై చంద్రమౌళి ధర్మాసనం ముందు విచారణ జరగనుంది. ఇప్పటి వరకు గవర్నర్ వద్ద పెండింగ్ లో ఉన్న బిల్లులు.. 1.

లికేజీల పేరుతో కేసీఆర్ కుట్రలు



పరంగల్ సిపి ఎదుట హాజరైన ఈటెల  
పానుపాకండ్, ఏప్రిల్ 10 (సమ సమాజం): బిస్కె పాండి పేపర్ లిక్కర్ కేసులో హాజరైన కేసీఆర్ ఎమ్మెల్యే ఈటెల రాజేందర్ సోమవారం వరంగల్ డి.పి.ఎ. ఎదుట హాజరయ్యారు. ఆయన ఫోన్ కు ప్రశ్నలపై పోలీసులు నోటీసులు ఇవ్వడంతో సోమవారం ఈటెల వరంగల్ డి.పి.ఎ. ఎదుట హాజరయ్యారు. అనంతరం బీజేపీ ఎమ్మెల్యే మిడియాతో మాట్లాడుతూ.. నా నియోజకవర్గం నుంచి ఓ కార్యకర్త మెనజ్ పంపారు. కానీ నేను ఆ మెనజ్ ఓ.పెస్ కూడా చేయలేదు. నేను బాధ్యత కలిగిన ప్రజాప్రతినిధిని. నాకు ప్రశాంతి నుండి ఎలాంటి మెనజ్, ఫోన్ రాలేదు. సెల్ ఫోన్ తో సహా హాజరయ్యాను అని తెలిపారు. 30 లక్షల మంది జీవితాలతో మిగిలిన ఆరుకుంటున్న కేసీఆర్ ప్రజల దృష్టిని మరలించడం కోసమే ఈ కేసులు పెడుతున్నారని ఆరోపించారు. బీజేపీ వ్యతిరేక శక్తులకు అన్ని

కోటలైనా ఖర్చు చేస్తూ అంటున్నారు. తెలంగాణ ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులతో అల్లాడుతుంటే వచ్చిందేమీ సీఎం తన ఖజానా నింపుకుంటున్నారని ఆయన విమర్శించారు. బీజేపీ పార్టీ పిల్లల భవిష్యత్ కోర్ పార్టీ అని స్పష్టం చేశారు. లిక్కర్ అబద్ధం అని.. లిక్కర్ అసాధ్యమే లేదని తేల్చిచెప్పారు. కేసీఆర్ ప్రగతి భవన్ లో కూర్చుని కుట్రలు చేశారని ఆరోపించారు. కుట్రపూరితంగా తన చేతిలోని అధికారాలను అడ్డం పెట్టుకొని కేసులు పెట్టారని అన్నారు. దేశంలోనే రెన్డెన్ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ (న్యూజీనిజిటికే అండ్) అని అన్నారు. పోలీసులు అడిగిన ప్రతి ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పినట్లు తెలిపారు. ప్రశాంతి ఫోన్ చేశారు అని అడిగారని.. ప్రశాంతితో పరిచయం ఉందా అని అడిగారు లేదని చెప్పానని అన్నారు. ఎవీమోడల్ కాలంలో ఇన్ని వేల కోట్లు ఎలా వచ్చాయో ప్రజలకు తెలిపాలని డిమాండ్ చేశారు. పేదలకు ఇచ్చిన 50 ఏళ్ల నీటి అసైన్డ్ భూములు కూడా లాక్సున్న చరిత్ర కేసీఆర్ ది.. నీ కుట్రలు, కేసులకు భయపడే ప్రసక్తి లేదని ఈటెల రాజేందర్ స్పష్టం చేశారు. విచారణ ముగిసిన అంతంతం ఈటెల తిరిగి హైదరాబాద్ (ఊహలనిజశిక్షి) కు బయలుదేరి వెళ్లారు. మరోవైపు ఈ కేసుకు సంబంధించి ఈటెల పీలు ఇప్పటికే పోలీసుల ఎదుట హాజరైన విషయం తెలిసిందే.

బీఆర్ఎస్ నుంచి పొంగులేటి, జూపల్లిల సస్పెన్షన్

(మొదటి పేజీ తరువాయి) మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు గత ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసినప్పటికీ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వర్మచర్ల వెంకటేశ్వర్ అడిషన్ తో చేశారు. ఆ తరువాత హర్షవర్మ బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. అప్పటి నుంచి జూపల్లి, వర్మచర్ల మధ్య గొడవ రోజు రోజుకు ముదురుతున్న నేపథ్యంలో స్వయంగా మంత్రి కేటీఆర్ రంగంలోకి దిగి జూపల్లిని బయటించారు. అయినప్పటికీ పార్టీకి వ్యతిరేకంగా జూపల్లి వ్యఖ్యలు చేశారు. పొంగులేటి వర్మచర్లతో చేతులు కలపడంతో జూపల్లి కృష్ణారావుపై వచ్చిన కారా పార్టీ అధిష్టానం చర్యలు తీసుకుంది. వీరధర్మికి పాటు మంకొంతమంది నేతలను పొంగులేటి శిబిరంలో చేరి అవకాశాలు ఉన్న నేపథ్యంలో పొంగులేటి కూడా బీఆర్ఎస్ అధిష్టానం నిర్ణయం తీసుకునే అవకాశం ఉంది. సాధారణంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ.. తమ నాయకులను పార్టీ నుంచి పెద్దగా సస్పెండ్ చేయడనే ప్రచారం ఉంది. అసంతృప్తిగా ఉన్న

నాయకులు వాళ్లంతట వాళ్లే వెళ్లిపోయేలా చేస్తుందనే ఆరోపణ ఉంది. 2018లో ముగ్గురు రెటైర్డ్ ను సస్పెండ్ చేసింది. ఆ తర్వాత ఇప్పటి వరకూ ఎవరినీ సస్పెండ్ చేయలేదని తెలుస్తోంది. డి. శ్రీనివాస్ విషయంలోనూ ఆయనపై బీఆర్ఎస్ అధిష్టానం వేటు వేయలేదు. ఆయనే స్వయంగా రాజీనామా చేసి, పార్టీకి దూరంగా ఉంటా వచ్చారు. మరోవైపు.. ఈ ఇద్దరు నాయకులు ఏ పార్టీలో చేరుతారోనేది కూడా ఇప్పుడు అసక్తికరంగా మారింది. ఏదైనా జాతీయ పార్టీలో చేరుతానని రెండు రోజుల క్రితమే పొంగులేటి ప్రకటించారు. అయితే.. ఆ జాతీయ పార్టీ కాంగ్రెస్, లేదా బీజేపీనా అనేది అసక్తికరంగా మారింది. మరి జూపల్లి వయస్సం ఏటా అన్నది కూడా చర్చనీయాంశంగా మారింది. గతంలో కాంగ్రెస్ లో పని చేశారు. మంత్రిగానూ సేవలందించారు.



### పంజరంలోంచి బయటపడ్డాను

(రెండవ పేజీ తరువాయి) సమీక్షనాసి.. పలువురు టీఆర్ఎస్ కీలక నేతలు హాజరవుతారని ప్రచారం జరుగుతోంది. టీఆర్ఎస్ అసెంబ్లీ నేతలంతా ఏకతాటిపైకి వస్తారని.. ఇప్పటికే జూపర్లు, పొంగులేటి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. జూపర్లు వ్యాఖ్యలను టీఆర్ఎస్ అధిష్ఠానం సీరియస్ గా తీసుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఆ ఇద్దరు నేతలకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ షాక్ ఇచ్చారు. పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి జూపర్లు కృష్ణారావును పార్టీ నుంచి సస్పెండ్ చేస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. కాగా ఈ ఇద్దరు నేతలు అనుచరులతో కలిసి ఆత్మీయ సమీక్షను నిర్వహించారు. ఇందులో ముఖ్యంగా సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ పై తీవ్రమైన వ్యాఖ్యలు చేశారు. గత ఏడాది నుంచి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పార్టీపై ఆగ్రహంతో ఉంటూ వస్తున్నారు. సీఎం కేసీఆర్ పై బహిరంగంగానే విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. అయినప్పటికీ అధిష్ఠానం ఆయనపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదు. పైగా ఆయన మద్దతుదారులపై టీఆర్ఎస్ అధిష్ఠానం వేటు వేసింది. దమయంతి తనపై వేటు వేయాలని పొంగులేటి పొంగులేటి సవాల్ విసిరారు. ఈ క్రమంలో నిన్నటి ఆత్మీయ సమీక్షలో పొంగులేటి చేసిన వ్యాఖ్యల నేపథ్యంలో ఆయనను సస్పెండ్ చేయాలని టీఆర్ఎస్ అధిష్ఠానం నిర్ణయం తీసుకుంది.

### హాటకల్లలో మంచినీరు సరఫరా చేయాల్సిందే

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 10 (సమసమాజం): గ్రేటర్ హైదరాబాద్లోని అన్ని హాటకల్లు, రెస్టారెంట్లు, ఫ్యాన్స్ ఫుడ్ సెంటర్లు, వీధి వ్యాపారాలు తప్పని సరిగా జలమందలి సరఫరా చేసే తారు నీటిని గానీ, ఆర్.ఓ. వాటర్, శుద్ధి చేసిన నీటిని గానీ తప్పని సరిగా ఉచితంగా అందించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ మున్సిపల్ పరిపాలన, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి అర్జున్ కుమార్ ఆదేశించారు. ఈ మేరకు తగు చర్యలు తీసుకోవాలని జీహెచ్ఎంసీ కమాండర్లు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఒకవేళ, హాటకల్లు, రెస్టారెంట్లలో తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో వాటర్ బాటిల్స్ సరఫరా చేస్తే ఆయా బాటిల్స్ పై ముద్రించిన గరిష్ట ధరను మాత్రమే వసూలు చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. నగరంలోని అనేక హాటకల్లు, రెస్టారెంట్లలో వేర్వేరు బ్రాండ్ల పేరుతో బాటిల్ వాటర్ను అమ్మకం ద్వారా విక్రయిస్తున్నారని ఒక స్వచ్ఛంద సంస్థ చేసిన ఫిర్యాదు మేరకు ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి స్పందించారు.

# బలగం నిల్లు.. బాతకాని వుల్లు

## చల్లమల్ల గుడ్డెద్దు పోకడ ఎవరికి లాభం ?



- చల్లమల్లకు స్వాగతం పలుకుతున్న భాజీ కుర్చీలు
- కార్యక్రమాల లేక బోసినపోతున్న సమావేశాలు
- చల్లమల్ల సారథ్యంలో పని చేయడానికి సీనియర్ కార్యకర్తల ససేమి
- వచ్చే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ టికెట్ నాకే లంఠాను చల్లమల్ల
- సీనియర్, జూనియర్ కార్యకర్తలను సమన్వయం చేయటంలో విఫలం
- మునుగోడు కాంగ్రెస్ టికెట్ చల్లమల్లకు ఇస్తే బూడిదలో పోసిన పన్నీ : మునుగోడు కాంగ్రెస్ సీనియర్ కార్యకర్తలు

ఎన్నికలలో బాజీ చేసేందుకు మునుగోడు కాంగ్రెస్ టికెట్ రేసులో ఉన్న చల్లమల్ల కృష్ణారెడ్డి నిన్నటి వరకు ఒంటెద్దు పోకడ పోతుండనే విమర్శలు వినిపించాయి. కాని ఇప్పుడు ఏకంగా గుడ్డెద్దు పోకడపోతున్నాడని కాంగ్రెస్ సీనియర్ కార్యకర్తలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వ్యాపారాన్నిగా అపార అనుభవం ఉన్న చల్లమల్లకు రాజకీయాంగా ఎలాంటి అనుభవం లేకపోవడంతో పార్టీ శ్రేణులను సమన్వయం చేయటంలో విఫలం అవుతున్నారని ముక్కు విరుపుగా ఉన్నాడు మునుగోడు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు.

### ఫూలే బాటలోనే తెలంగాణ కార్యక్రమాలు

ఫూలే ఆశయాలను కొనసాగించేలా అభివృద్ధి ఫూలే జయంతి సందర్భంగా సీఎం కేసీఆర్ సంస్కరణ



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 10 (సమసమాజం): ఈ దేశంలో మనుషులంతా అన్ని రంగాల్లో సమానత్వంతో జీవించాలని, ఆధిపత్య విలువలకు వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేస్తూ తన జీవితాన్ని ధారపోసిన భారతీయ సామాజిక తత్వవేత్త, మహాత్మా జ్యోతిరావు ఫూలే ఆశయాలు, కార్యచరణ నేటికీ స్ఫూర్తిదాయకమైనవిగా ప్రతిబింబిస్తాయి. దళిత, గిరిజన, బహుజన వర్గాల అభివృద్ధికి ధ్యేయంగా జ్యోతిరావు ఫూలే దాదాపు రెండు వందల ఏండ్ల క్రితమే కార్యచరణ చేపట్టారని సీఎం కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. వారు అనుసరించిన సామాజిక సమానత్వ వంధా, నాటి భారతీయ సమాజంలో కొనసాగుతున్న సాంప్రదాయ సామాజిక విలువలను, వ్యవస్థలను సమూలంగా మార్చివేసేందుకు బాటలు వేసినవారని కేసీఆర్ తెలిపారు. గుణాత్మక మార్పు దిశగా.. దేశంలోని స్త్రీలు, దళిత బహుజనులు ఉద్ధమించేలా ఫూలే కార్యచరణ పురికొల్పిందని సీఎం కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. మహాత్మా ఫూలేను దాక్షిణి బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ స్ఫూర్తిగా తన గురువుగా ప్రకటించుకున్నారని సీఎం గుర్తు చేసుకున్నారు. జ్యోతిరావు ఫూలే వంటి మహనీయుల ఆశయాలను నెరవేర్చేదిగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం తన ప్రాధాన్యతలను ప్రకటించింది. అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యచరణను అమలు చేస్తున్నదని కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు. జ్యోతిరావు ఫూలే అందించిన స్ఫూర్తితో 'వికాసమే వివక్షకు విరుగుడు' అనే విధానాన్ని అనుసరిస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బడుగు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధి కోసం పాటుపడుతున్నదని సీఎం స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలతో నేడు తెలంగాణలోని దళిత, గిరిజన, బడుగు, బలహీనవర్గాలు, మహిళలు.. సామాజికంగా, ఆర్థికంగా, రాజకీయంగా, సాంస్కృతికంగా, విద్యాపరంగా మెరుగైన ఫులోగమించాయని సీఎం పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న కార్యక్రమాల్లో ఎక్కువ

శాతం బహుజన వర్గాలు లబ్ధిదారులుగా వున్నారని సీఎం తెలిపారు. అందరితో పాటుగా దళితబంధు, షెడ్యూల్డ్ కులాలు, తెగల ప్రత్యేక దీక్షనిచ్చి, అందరికీ ఓపర్టిన్ స్పాల్ డివీజన్, ఎస్సీలకు నైపుణ్య శిక్షణ, ఎస్సీలకు 101 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్, షెడ్యూల్డ్ తెగల ప్రత్యేక ప్రగతి నిధి, పారిశ్రామికవేత్తల అండగా టీఎన్ ప్రైడ్, ఎస్సీలకు 101 యూనిట్ల వరకు ఉచిత మైక్రో, గిరిజనులకు అత్యగ్రామ భవనాలు, గ్రామ పంచాయతీలుగా గిరిజన తండాలు వంటి అనేక కార్యక్రమాలను, ఎస్సీ ఎస్సీల ప్రగతి కోసం ప్రత్యేకంగా అమలు చేస్తున్నామని సీఎం తెలిపారు. ఇదే సందర్భంలో.. బీసీల వికాసానికి మహాత్మాజ్యోతిరావు ఫూలే విదేశీ విద్యార్థుల, బీసీ గురుకులాలు, గౌరెల పంపిణీ, బెస్ట, ముదిరాజుల ఉపాధి కోసం చెరువుల్లో వేలం పెంపకం, బీసీలకు అత్యగ్రామ భవనాలు, గీత, చేనేత, మత్స్యకార్యకర్తలకు ప్రమాద బీమా, కల్లు దుకాణాల పునరుద్ధరణ, గీత కార్యకర్తల సంక్షేమానికి ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు, నేతస్పృకు చేయూత, సెలూషకు ఉచిత విద్యుత్ ద్వారా నాయి బ్రాహ్మణులకు చేయూత, రజకులకు ఆధునిక లాండ్రీ యంత్రాలు, డోబ్బీ ఫూట్ల నిర్మాణం వంటి కార్యక్రమాలను సంబంధ వర్గాల సంక్షేమం కోసం అమలు చేస్తున్నామని సీఎం తెలిపారు. ఫూలే ఆశయ సాధన దిశగా మహిళలకు గురుకుల విద్యతో పాటు అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపట్టామన్నారు. అణగారిన వర్గాలు, బహుజనుల సమగ్ర వికాసానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న కార్యక్రమాలు వారి సామాజిక, ఆర్థిక అభివృద్ధిని దృఢీకృతం చేస్తున్నాయని సీఎం అన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేస్తున్న ఈ కృషి వెనుక మహాత్మా ఫూలే ఆదర్శాలు, ఆశయ సాధన లక్ష్యాలు ఇమిడి ఉన్నాయని సీఎం అన్నారు. తెలంగాణలో సాధిస్తున్న విజయాలు దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచిన నేపథ్యంలో ఫూలే సమాజంలో అన్ని రంగాల్లో, అన్ని వర్గాలకు సమానత్వం అందించే దిశగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం తన కార్యచరణను కొనసాగిస్తూనే ఉంటుందని సీఎం కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు.

### 350 ఎకరాలలో ఆక్వా హబ్ ఏర్పాటు

- స్థానికులకే ఉద్యోగావకాశాలు ఇస్తాం
- అవసరమైతే నైపుణ్య శిక్షణ ఇప్పిస్తాం
- సిరిసిల్ల వర్షపునీటి పలు కార్యక్రమాల్లో మంత్రి కేటీఆర్

సిరిసిల్ల, ఏప్రిల్ 10 (సమసమాజం): సిరిసిల్ల జిల్లాలో 350 ఎకరాలలో ఆక్వా హబ్ ఏర్పాటు చేయనున్నామని, అందులో స్థానిక విద్యుత్ ఉద్యోగావకాశాలు కల్పిస్తామని మంత్రి కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. బీద్రవం నుంచి వలస పోయినవారంతా వాపస్ వస్తున్నారని చెప్పారు. గ్రామంలో జూనియర్ కాలేజీని ఏర్పాటు చేసుకుందామన్నారు. బీద్రవం వరకు త్వరలో ఒక పీహెచ్సీని తీసుకొస్తామని, గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో డీడర్ కొరత లేకుండా చూస్తామని తెల్లడించారు. మంత్రి కేటీఆర్ సిరిసిల్ల జిల్లాలో పర్యటించారు. తండ్రిగల్లపల్లి, ఎల్లారెడ్డిపేట, గంభీరాపురం మండలాలలో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకు స్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు

చేశారు. తండ్రిగల్లపల్లి మండలంలోని బీద్రవం వలస సబ్స్టేషన్ ప్రారంభించారు, ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్, ముదిరాజ్ సంఘ భవనంకు శంకుస్థాపన చేశారు. గ్రామంలో అంబేద్కర్, చాకలి బలమ్య విగ్రహాలను అవిష్కరించారు. అనంతరం గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన సభలో మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడారు. ఇండ్లు లేని ప్రతి ఒక్కరికీ ఇండ్లు ఇప్పించే బాధ్యత తనదని చెప్పారు. రోడ్ల అభివృద్ధికి రూ. 10 కోట్లు మంజూరయ్యాయని తెలిపారు. గృహలక్ష్య పథకం కింద అర్హులకు రూ. 3 లక్షల నాయం అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. బీద్రవం వలస రూ. 12 కోట్లతో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు



చేపట్టామని అన్నారు. గ్రామంలో అప్పర్ ప్రైమరీ స్కూల్ను ఏర్పాటు చేసుకుందామని చెప్పారు. దళిత బంధు కార్యక్రమం అమలుచేస్తున్నామన్నారు.

### ఉద్యోగల పేరుతో కెసిఆర్ మోసం

అఖిలపక్షభేటీలో మండిపడ్డ పల్లెలు



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 10 (సమసమాజం): ఉద్యోగాల పేరుతో మోసం చేశారని వైఎస్సార్టీసీ అధ్యక్షులు వైఎస్ పల్లెలు ఆరోపించారు. నిరుద్యోగుల వక్షాన పోరాటం తప్పదని హెచ్చరించారు. ఇందుకునా తెలంగాణ తెచ్చుకుందని ప్రశ్నించారు. ఈ మేరకు అఖిల పక్షాలన్నీ ఏకమై ఉమ్మడిగా పోరాటం చేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. దానికోసం సోమవారం పల్లెలు మొదలుపెట్టిన టీ-సీఎం అనే కార్యక్రమానికి అఖిల పక్షాల హాజరయ్యాయి. ఈ కార్యక్రమంలో మాట్లాడిన పల్లెలు.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పని తీరుపై మండిపడ్డారు. నిరుద్యోగుల సమస్యలపై పట్టించుకోని సర్కారుపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వైఫల్యాలపై పల్లెలు తెలంగాణ నిరుద్యోగులకు, విద్యార్థులకు తీవ్ర నష్టం

జరుగుతోంది పల్లెలు అన్నారు. ఫీ రియంబర్స్ మెంట్, ఉద్యోగాల భర్తీ, యూనివర్సిటీల్లో వసతుల కల్పనకు పోరాటం చేస్తోందని వెల్లడించారు. 1లక్ష 91 వేల ఉద్యోగ ఖాళీగా ఉన్నాయని పిఆర్టీ కమిషన్ చెప్పింది.. కేసీఆర్ మాత్రం కేవలం 80 వేల ఖాళీలు ఉన్నాయని చెప్పారని మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ మెడలు వంచాంటే అఖిల పక్షాలన్నీ ఒకటి కావాలని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై పోరాటం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. బక్కు వేదిక, ఉమ్మడి కార్యచరణ ఖరారు చేయాలని కోరారు. ఈనెల 17 న ఒక కొడుతున్నది అని ధ్వజమెత్తారు. వర్షపు నీళ్లు ఫిల్టర్ చేసి ఇంటింటికీ నీళ్లు ఇస్తే, ఇతర రాష్ట్రాల్లో ఇచ్చేది తోర్నీ నీళ్లు అని గుర్తు చేశారు. మిషన్ భగీరథకు నిధులు ఇస్తామని కేంద్రం ఇవ్వకుండా మోసం చేసింది అని ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు ధ్వజమెత్తారు.

### మిషన్ భగీరథకు కేంద్రం మొండి చేయి

(రెండవ పేజీ తరువాయి) గ్రామాలకు తారునీరు అందిస్తామన్నారు. హైదరాబాద్ నగరానికి కూడా మేలు జరగజోతుందన్నారు. ఇప్పటి వరకు 300 మిలియన్ లీటర్ల నీరు సరఫరా అవుతుందంగా, ఇప్పుడు మరో 300 మిలియన్ లీటర్ల నీటి సరఫరాకు అవకాశం ఏర్పడింది. భవిష్యత్లో పెరిగే హైదరాబాద్ అవసరాలకు అనుగుణంగా తారునీటి సరఫరాకు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ పది నియోజకవర్గాలకు గ్రామీణి ద్వారా నీటి సరఫరా అవుతుందన్నారు. భవిష్యత్లో 50 ఏండ్ల అవసరాలకు అనుగుణంగా ఈ పథకాన్ని రూపొందించినట్లు మంత్రి హామీకొచ్చి పేర్కొన్నారు. మంత్రి ఎర్రబెల్లి కూడా కేంద్రం నిధులు ఇవ్వకుండా మోసం చేసిందని మండిపడ్డారు. రూ. 1,212 కోట్లతో ఈ రిజర్వాయర్ల పనులు చేపట్టామని తెలిపారు. 9 నియోజకవర్గాల్లోని 16 మున్సిపాలిటీలకు, 1,900 అవసరాలకు తారునీరు అందనుందని పేర్కొన్నారు. మిషన్ భగీరథ దేశంలోనే తెలంగాణకు మకుటాయా మానంగా నిలుస్తోంది. ఈ పథకాన్ని కేంద్రం అనేకసార్లు ప్రశంసించి, అవార్డుల మీద అవార్డులు ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. తెలంగాణను మానీ నేర్చుకోవాలని ఇతర రాష్ట్రాలకు చెప్పింది. కానీ కేంద్రం మాత్రం తెలంగాణకు సహకారం చేయడం మండిపడ్డారు. మన పథకాలను కేంద్రం కాపీ కొడుతున్నది అని ధ్వజమెత్తారు. వర్షపు నీళ్లు ఫిల్టర్ చేసి ఇంటింటికీ నీళ్లు ఇస్తే, ఇతర రాష్ట్రాల్లో ఇచ్చేది తోర్నీ నీళ్లు అని గుర్తు చేశారు. మిషన్ భగీరథకు నిధులు ఇస్తామని కేంద్రం ఇవ్వకుండా మోసం చేసింది అని ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు ధ్వజమెత్తారు.

### సూరిమొసంత జాగా ఆక్రమించలేరు

చైనాకు అమిత్ షా పరోక్ష హెచ్చరిక

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 10 (సమసమాజం): భారతదేశానికి చెందిన సూరిమొసంత భూభాగాన్ని కూడా ఎవరూ ఆక్రమించుకోలేరని, దేశంపై చెడు దృష్టి సారించే సాహసం కూడా ఎవరూ చేయలేరని కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా అన్నారు. ఆది సాధ్యం కూడా ఉంది అన్నారు. అలాంటి ప్రయత్నాలను తిప్పికొడతామన్నారు. ఈ విషయంలో కేంద్రం ధృఢవిశ్వాసంతో ఉందని పరోక్షంగా చైనాను మెచ్చరించారు. అరుణాచల్ ప్రదేశ్ లోని కిలితా లో 'వైబ్రెంట్ విలేజ్స్ ప్రోగ్రాం'ను సోమవారంనాడు ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, సరిహద్దులను ఇండో-టిబెట్ సరిహద్దు పోలిసులు, భారత ఆర్మీ కంటికిరెప్పలా చూసుకుంటున్నాయని, ఈ పరిస్థితుల్లో భారత్పై చెడుకన్ను వేసే సాహసం ఎవరూ చేయలేరని అన్నారు. దేశ ప్రజలందరూ ఇవాళ ప్రశాంతంగా ఇళ్లలో నిద్రిస్తున్నారంటే అందుకు మన సరిహద్దుల్లో రేయిబాపళ్లు పహారా కాస్తున్న మన బిటిబీపీ జవాన్లు, ఆర్మీని కారణం. దుష్టవన్నాగతో మన భూభాగంపై కన్నెసే సాహసం ఎవరూ చేయలేరు. ఈ విషయాన్ని మనం ఇవాళ చాలా గర్వంగా చెప్పుకోవచ్చు. జవాన్ల త్యాగాలను సేను సెల్యూట్ చేస్తున్నాం. 1962లో ఇక్కడ భూభాగం ఆక్రమించుకునేందుకు వచ్చిన వారెవరైతే ఉన్నారో వారు ఇవాళ మీ దేశభక్త కారణంగా వెనక్కి వెళ్లిపోయారు అని చైనాను పరోక్షంగా ఉద్దేశించి అమిత్ షా అన్నారు. మోదీ ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన లుక్ కన్నె పాలిసీతో ఈశాన్య రాష్ట్రాల్లో ప్రగతిపథంలో దూసుకుపోతున్నాయని, ఇప్పుడు ఆ ప్రాంతాలు దేశ అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం అవుతున్నాయని హోం మంత్రి అన్నారు. 2014కు ముందు ఈశాన్య ప్రాంతంనా కల్లోపిత ప్రాంతంగా ఉండేదని, గత 9 ఏళ్లలో మోదీ తీసుకువచ్చిన లుక్ కన్నె



దర్శిస్తున్నారని తనతో అనేవారని, అయితే ఇవాళ తాను ఒక విషయం చెప్పదలచుకున్నానని, కిలితా అవకాశంపై వివిధ గ్రామం కాదని, మొదటి గ్రామమని అన్నారు. 2022-23 నుండి 2025-26 ఆర్థిక సంవత్సరాలకు రూ. 4,800 ఆర్థిక కేటాయింపులతో కేంద్ర ప్రాయోజిత పథకమైన 'వైబ్రెంట్ విలేజ్స్ ప్రోగ్రామ్'కు మోదీ సారథ్యంలోని కేంద్రం అమోదం తెలిపిందని చెప్పారు. గుర్తింపబడిన సరిహద్దు గ్రామాలలో నివసించే ప్రజల జీవన నాణ్యతను మెరుగుపరచడం, ఉత్తర సరిహద్దులోని భాగ్యల గ్రామాలను సమగ్రంగా అభివృద్ధి చేయడం ఈ పథకం లక్ష్యమని చెప్పారు. తొలి విడతగా 662 గ్రామాలను గుర్తించారు, అందులో 455 గ్రామాల అరుణాచల్ ప్రదేశ్లో ఉన్నాయని తెలిపారు.



అనుభవం చిన్నది ఆరాటం పెద్దది కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సీనే లంఠా సీల్స్ డిక్లెయిన్

తీరు కాంగ్రెస్ పార్టీలో కలవరానికి గురిచేస్తుంది. ఇటీవల కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. అక్కడి మీటింగ్ కు అనుకున్న మేరకు కార్యకర్తలు హాజరు కాలేదని, ఖాళీ కుర్చీలు దర్శనమివ్వడంతో చల్లమల్ల క్రిష్ణారెడ్డి ఆందోళన మొదలైందని చెప్పుకుంటున్నారు. ఓ వైపు మునుగోడు నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ సీనియర్ కార్యకర్తలపై వ్యతిరేకత కారణంగానే దూరం ఉంటున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇలా అయితే కాంగ్రెస్ పార్టీ గట్టెత్తి పరిస్థితులు కనుబడలం లేదు. పైగా చల్లమల్లకు వ్యాపారంలో ఉన్న అనుభవం, పొలిటికల్ గా తక్కువ అనుభవం ఉండటం కారణంగా సీనియర్, జూనియర్ కార్యకర్తలను సమన్వయం చేయలేకపోతున్నారు. ఎన్నికల సమయానికి పరిస్థితులు ఇలానే ఉంటే చల్లమల్ల టికెట్ ఇవ్వడం వల్ల పార్టీకే నష్టం అని కాంగ్రెస్ సీనియర్ కార్యకర్తలు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఓ వైపు ఢిల్లీ అధిష్ఠానంతో మరో నేత మంతనాలు జరుపుతూ ఉండటంతో రాజీయే రోజుల్లో మునుగోడు కాంగ్రెస్లో పలు



